



Знаете ли вы, дорогие друзья, что каждая наша мысль, а в особенности [слова](#), имеют силу воздействия? Словом, молитвой или же заговором можно как исцелить человека, у которого, казалось бы выход один - на тот свет, либо же буквально уничтожить полностью здорового человека. Для каждой религии присущи молитвы и заговоры, но как они в действительности работают, к сожалению, мало кто задумывался - ими пользуются люди не имея и малейшего представления о том, как же это работает.

Но в этом нет ничего плохого - это вполне нормальное явление, точно такое же, как и вождения автомобиля без знания того, что же приводит его в движение. Правда стоит отметить, что молитва - это куда более сложноустроенный процесс, чем вождение автомобиля, от работы которой зависит довольно много чего.

В данной статье мы ознакомим вас с тем, насколько сильной является молитва и как её применять, чтобы достичь максимального эффекта с пользой как для себя, так и для других.

Для максимальной действенности и эффективности молитвы необходимо:

1. Чётко понимать молитву и каждое мысленно произнесенное вами слово.

Довольно частой практикой во многих религиях являются молитвы не на родном языке молящегося - латыни, к примеру. Стоит проповедник, читает эти никому непонятные слова, а люди, словно стадо повторяют за ним то, о чем и понятия не имеют, что в корне неправильно. Молитва должна идти от молящегося посредством его сознательного понимания. Когда молящийся обращается к Богу и не понимает не единого слова из того, что он произносит, то вполне вероятно, что такая молитва является пустым звуком.

Наиболее эффективной молитва является именно тогда, когда её произносят на родном языке, понимание которого не вызывает трудностей.

2. Глубоко верить как в молитву, так и в Бога.

Если у молящегося есть чистая и искренняя вера не только в Бога, но и в молитву, которую он произносит, то уверяем вас, что именно такая молитва и окажется действенной в сравнении с той, которые произносятся с корыстными, либо же скептическими мотивами. Вы должны быть искренни в своих намерениях. Опять же, если сравнить этот процесс с повседневными вещами, то отличным примером является следующая ситуация: если вам необходимо перепрыгнуть яму, которая находится на вашем пути, то с куда большей вероятностью, у вас всё получится, если вы верите в свой успех и, разумеется, если яма является не такой уж и значительной.

3. Необходима настройка на молитву.

Прежде чем начинать молиться, необходимо очистить своё сознание и полностью настроиться на молитву и мотивы, побуждающие вас её произносить. Во время молитвы не нужно думать о чем-то другом - необходимо сконцентрироваться непосредственно на том, о чем вы молитесь. Если же молиться исключительно в автоматическом режиме и думать о чем-то другом, то это можно сравнить с процессом, когда вы читаете книгу и постоянно возвращаетесь к одному и тому же месту. Вроде читаете, но концентрация отсутствует и смысл не улавливается - точно также и с молитвой. Необходимо четко знать и понимать, что вы говорите и о чём просите.

4. Произносить молитву искренне и с душой.

Для того, чтобы ваши молитвы и слова, произносимые вами достигли наибольшей эффективности, необходимо вложить в нее частичку себя - свои эмоции, настроение и, разумеется, своё сознание. Необходимо полностью погружаться в этот процесс при этом полностью игнорируя окружающую вас повседневность. Лучше всего приступать к молитвам во время медитации, поскольку именно в такие моменты наше сознание по-настоящему свободно от мирского, а молитва исходит из подсознания - чистая и искренняя.

5. Чувствуйте энергию молитвы.

От любой молитвы и настройки на что-то конкретное и определённое исходит энергия. Необходимо развивать в себе экстрасенсорную и интуитивную чувствительность для того, чтобы четко улавливать и реагировать на эту энергию.

6. Направьте энергию молитвы на поставленные перед собой цели.

Чувствуя энергию, вы сможете ею подсознательно управлять - направляя её на то, о чём просите. Естественно, для того, чтобы управлять и чувствовать энергию, приходящую в процессе молитвы, необходимо относительно много практики, но это умение жизненно необходимо, если вы хотите достичь каких-либо результатов.

7. Разделить молитву на поэтапное достижение своих целей.

Если у вас есть определённая и конкретная цель, о которой вы грёзите в своих молитвах - наиболее эффективной молитва окажется в том случае, если к достижению этой цели вы подходите последовательно, моля о поэтапном воплощении её в жизни. В молитве должна быть конкретика и постепенность - то, о чём вы молитесь, лучше всего разбить на подпункты, чтобы результат получился именно таким, каким вы его визуализируете.

8. Молитесь в группе единомышленников.

Молитвы от одного человека редко доходят до Бога, поскольку удельный вес такой мольбы довольно незначительный и зачастую людям не хватает энергии для того, чтобы

быть услышанными. Для того, чтобы усилить энергию, направленную на Бога, применяются коллективные молитвы, поскольку именно в большом потоке энергии вероятность остаться услышанным куда сильнее и больше.

9. Визуализируйте результат от молитвы.

Также, кроме последовательности в своих действиях и прошениях, необходимо чётко представлять и понимать то, о чём вы просите - наилучшим показателем чего будет выступать ваш процесс визуализации того, что должно произойти и измениться благодаря вашей молитве.

10. Будьте благодарны Богу за всё достигнутое.

Необходимо быть благодарным не только Богу, но и за всё то, что вы имеете. Чтобы что-то просить - необходимо отдавать, а если отдать нечего, то искреннее чувство благодарности способно уладить этот недостающий момент.

В нашем религиозном движении Покров, молитве придаётся огромное значение. На протяжении многих лет, нами было испробовано огромное количество самых разных молитв, из самых разных религий - сопоставлялись, сравнивались и оценивались достигнутые, либо же не совсем, результаты. Совершались различные, как коллективные, так и индивидуальные настройки на божественную энергию, проверялись методы и способы воздействия на энергию. Во всех этих делах нами велась максимально конкретная и объективная как отчётность, так и сравнительная характеристика для того, чтобы члены нашего религиозного движения не совершали наших предыдущих ошибок и использовали лишь наиболее эффективные молитвы, результат которых изумляет. В основном, каждую из существующих молитв можно назвать эффективными, правда уровень этой эффективности заметно варьируется - какая-то работает сильнее, какая-то слабее - всё как и в жизни. Благодаря нашим коллективным усилиям, мы смогли вывести одну, самую оптимальную, рациональную и эффективную молитву, которая в своём роде является уникальной. Она способна оказывать воздействие при самых различных как ситуациях, так и обстоятельствах. Хотя, знаете ли, это скорее не молитва, а уникальный способ настройки на божественную энергию - очищение от негатива и получение жизненных духовных сил. Под этот способ настройки можно адаптировать любую существующую как молитву, так и желанную просьбу, благодаря которому молящийся добьётся в десятки раз мощнейших результатов. Данный способ настройки помог уже многим людям, а некоторые из них и по сей день продолжают молиться именно таким образом, пользуясь его исключительностью и всё так же добиваются потрясающих результатов. Эта [молитва называется "Покров"](#). Она применяется по циклам, каждый из которых состоит из 22-х дней, поскольку именно данный срок является наиболее благоприятно располагающим периодом.

Вы способны достичь совершенства единения с божественной энергией благодаря этой молитве и даже не заметите, насколько стремительно вас начнут окружать чудесные изменения и перемены в позитивном векторе жизни.

В нашем движении существует 22 Покровителя, которые одновременно исполняют эту молитву на самом высшем уровне - в унисон.

Обычно многие люди оставляют различные записки в храмах и просят помолиться за людей, чьи имена указываются в этих записках, что сложно назвать эффективным способом воздействия, поскольку он не является конкретно направленным, в то время как у нас объект божественной энергии указывается наиболее точно, поскольку наша группа Покровителей молится не только на имена, но и на образ человека, заключенный

Сила молитвы.

Автор: Archipokrovitel Nikolai

21.04.2019 21:25 - Обновлено 21.04.2019 23:04

в фотографии. Эта энергия, которую мы направляем, способна исцелить от любой болезни, если еще не слишком поздно, а также добиться любой реальной и вполне материальной цели. Также благодаря этой энергии изменить и очистить как карму человека, так и весь его жизненный путь, вполне себе представляется возможным. В заключении хочется отметить, что наш Бог, как и энергия - едины, в то время как все существующие религии созданы лишь людьми. Религии приходили и уходили из людского сознания на протяжении сотен тысяч лет существования нашей не только расы, но и всей цивилизации в целом. В жизни нужно стараться принадлежать не какой-то конкретной религии, а Богу, поскольку именно Бог был, есть и будет всегда лишь один.

Да благословит вас господь!